

Nozalys wash

Epsilon Health

Διάλυμα με PEG 3350 και άλατα
Για ρινικές πλύσεις

Προάγει την καθαρισμό του ρινικού βλεννογόνου
Προλαμβάνει την συσσώρευση των εκκρίσεων και
την διαδικασία μόλυνσης
Ενυδατώνει τον ερεθισμένο βλεννογόνο

Σύσταση:

Κάθε φακελάκιος περιέχει:

PEG 3350, Χλωριούχο νάτριο, Διττανθρακικό νάτριο

Συσκευασία

Κάθε κουτί περιέχει 30 φακελάκιους αλατούχου διαλύματος εμπλουτισμένους με PEG 3350.

Στην συσκευασία περιλαμβάνεται φιάλη των 240ml.

Διατίθεται επίσης συσκευασία που περιέχει μόνο τους 30 φακελάκιους, η φιάλη μπορεί να επαναχρησιμοποιηθεί.

Μηχανισμός δράσης

Οι ρινικές πλύσεις συμβάλλουν στον καθαρισμό του βλεννογόνου, διευκολύνοντας την απέκκριση της περίσσειας βλέννας, της γύρης, της κρούστας και των ουσιών που συσσωρεύονται κατά τη διάρκεια της ημέρας και που μπορούν να διαταράξουν την κανονική αναπνευστική λειτουργία.

Επιπλέον, η απομάκρυνση των στοιχείων αυτών και η ικανότητα διατήρησης ενός καθαρού και ενυδατωμένου βλεννογόνου, καθιστά τις ρινικές πλύσεις μία συμπληρωματική αγωγή για την ανακούφιση των συμπτωμάτων ασθενειών του ανώτερου αναπνευστικού συστήματος διευκολύνοντας την αποκατάσταση των φυσιολογικών λειτουργιών του βλεννογόνου και την επανενοδίαση του ερεθισμένου βλεννογόνου.

Το Nozalys Wash Epsilon Health μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τον καθημερινό καθαρισμό των ρινικών κοιλοτήτων (ισότονο διάλυμα) και σε κάθε περίπτωση ρινικής συμφόρησης όπως είναι το κρυολόγημα ή η αλλεργική ρινίτιδα, η οξεία και χρόνια ιγμοριτίδα, η έκθεση στον καπνό ή ερεθιστικούς παράγοντες (υπερτόνο διαλύμα).

Χάρη στη συγγενεία του με το νερό, το Nozalys Wash Epsilon Health προσελκύει μεγάλη ποσότητα νερού προάγοντας την ενυδάτωση του ρινικού βλεννογόνου και τη ρευστοποίηση των εκκρίσεων βλέννας.

Το Nozalys Wash Epsilon Health περιέχει PEG 3350, μία αδρανή ουσία που δεν απορροφάται από το βλεννογόνο και δεν ερεθίζει τον ιστό. Το PEG 3350 είναι ένας παράγοντας διαβροχής. Ασκει ενυδατική δράση, βοηθώντας στη διατήρηση της ενυδάτωσης του ερεθισμένου βλεννογόνου Το προϊόν είναι εμπλουτισμένο με **χλωριούχο νάτριο** και **διττανθρακικό νάτριο** που ενδεδικνυται για την απομάκρυνση της περισσειας των εκκρίσεων από τον ρινικό βλεννογόνο. Στην περίπτωση υπέρτονης διαλυμάτων, τα άλατα παρέχουν επίσης μια αποσυμφορητική δράση.

Τρόπος Χρήσης

- 1) Γεμίστε τη φιάλη με πόσιμο εμφιαλωμένο μη ανθρακούχο νερό στους 35 – 40 °C μέχρι τη γραμμή που υποδεικνύει το επίπεδο των 240ml.
- 2) **Υπέρτονο διάλυμα:** διαλύστε το περιεχόμενο 2 φακελάσκων μέσα στη φιάλη. Χρήσιμο σε περιπτώσεις ρινικής συμφόρησης λόγω ασθενειών του ανώτερου αναπνευστικού συστήματος (όπως το κρυολόγημα, η αλλεργική ρινίτιδα, η οξεία και χρόνια ιγμοριτίδα)
Ισότονο διάλυμα: διαλύστε το περιεχόμενο ενός φακελάκιου μέσα στη φιάλη. Χρήσιμο για την πρόληψη της συσσώρευσης εκκρίσεων ή για τον καθημερινό καθαρισμό της ρινικής κοιλότητας
- 3) Ανακινήστε τη φιάλη μέχρι η σκόνη να διαλυθεί πλήρως στο νερό
- 4) Λυγίστε το κεφάλι σας πλάγια προς την αντίθετη πλευρά του ρουθουνιού που θα το εφαρμόσετε και ελαφρώς προς τα εμπρός
- 5) Εισάγετε την άκρη της φιάλης στο ένα ρουθούνι αναπνέοντας με το στόμα ανοιχτό
- 6) Εφαρμόστε ελαφριά πίεση στο κάτω μέρος της φιάλης. Περιμένετε μέχρι το διάλυμα να περάσει στην μύτη σας βγαίνοντας από το αντίθετο ρουθούνι
- 7) Κατά την διάρκεια της πλύσης αναπνέετε με ανοιχτό το στόμα
- 8) Μετά το τέλος της πλύσης (μισό υποουκάλι) παραμένετε για λίγο με το κεφάλι ελαφρώς λυγισμένο προς τα εμπρός
- 9) Επαναλάβετε την ίδια διαδικασία με το υπόλοιπο μισό διάλυμα στο άλλο ρουθούνι
- 9) Φουσήστε την μύτη σας απαλά

- 10) Μετά από κάθε χρήση, γεμίστε τη φιάλη με νερό και ρίξτε λίγες σταγόνες από υγρό σαπούνι και κουνήστε δυνατά ώστε να καθαριστεί αποτελεσματικά
- 11) Στεγνώστε το εσωτερικό με μια πετσέτα ή αφήστε το να στεγνώσει στον αέρα πριν από την επόμενη χρήση

Ισότονο διάλυμα: έως 3 φορές την ημέρα

Υπέρτονο διάλυμα: 1-2 φορές την ημέρα, ανάλογα με τη βαρύτητα της κατάστασης.

Αντενδείξεις

Μην το χρησιμοποιήσετε σε παιδιά μικρότερα των 3 ετών. Χρησιμοποιήστε το προϊόν σε παιδιά μεταξύ 3 και 6 ετών μετά από συμβουλή του γιατρού σας. Η χρήση του προϊόντος σε παιδιά πρέπει να γίνεται υπό την επίβλεψη ενηλίκων.

Συμβουλευτείτε το γιατρό σας πριν χρησιμοποιήσετε το Nozalys Wash Epsilon Health εάν η μύτη σας είναι εντελώς βουλωμένη καθώς και σε περίπτωση λοίμωξης των αυτιών ή αν υποβλήθήκατε πρόσφατα σε χειρουργική επέμβαση.

Σταματήστε να χρησιμοποιείτε το προϊόν σε περίπτωση που αισθανθείτε οποιαδήποτε δυσφορία ή πόνο στην μύτη ή το αυτί.

Προειδοποιήσεις και προφυλάξεις

Μην χρησιμοποιήσετε βραστό νερό κατά τη διάρκεια της θεραπείας.

Κρατήστε το προϊόν μακριά από μέση που βλέπουν ή μπορούν να προσεγγίσουν παιδιά.

Η ρινική πλύση πρέπει να γίνεται μόνο αναμειγνύοντας πόσιμο νερό με το περιεχόμενο των φακελίσκων του Nozalys Wash Epsilon Health.

Συνιστάται η αντικατάσταση της φιάλης μετά από 1 μήνα χρήσης, για να αποφευχθεί ο κίνδυνος μόλυνσης.

Σε περίπτωση ρινικής συμφόρησης (κρυολόγημα, αλλεργική ρινίτιδα, οξεία και χρόνια ιγμορίτιδα), εάν τα συμπτώματα επιδεινωθούν μετά από 5 ημέρες ή παραμείνουν μετά από 10 ημέρες, σταματήστε τη θεραπεία με το υπέρτονο διάλυμα Nozalys Wash Epsilon Health και συμβουλευτείτε το γιατρό σας.

Μην χρησιμοποιείται το ιατροτεχνολογικό βοήθημα σε περίπτωση γνωστής υπερευαίσθησίας στα συστατικά του.

Μην χρησιμοποιείτε το Nozalys Wash Epsilon Health για περισσότερες από 30 συνεχόμενες ημέρες, εάν τα συμπτώματα επιμένουν συμβουλευτείτε το γιατρό σας.

Κύση και Γαλουχία

Δεν υπάρχουν επαρκή δεδομένα χορήγησης του ιατροτεχνολογικού βοηθήματος Nozalys Wash Epsilon Health κατά τη διάρκεια της κύησης και της γαλουχίας. Επομένως η χρήση συνιστάται μόνο μετά την συμβουλή γιατρού.

Συνθήκες αποθήκευσης

Κρατήστε το προϊόν μακριά από μέση που βλέπουν ή μπορούν να προσεγγίσουν παιδιά.

Μην χρησιμοποιήσετε το προϊόν μετά το πέρας της ημερομηνίας λήξης που αναγράφεται στην συσκευασία. Η ημερομηνία λήξης είναι εκτυπωμένη πάνω στο κουτί.

Μην χρησιμοποιήσετε το προϊόν αν οι φακελίσκοι είναι ανοιχτοί ή κατεστραμμένοι.

Διατηρήστε το προϊόν σε θερμοκρασία που δεν υπερβαίνει τους 25°C.

Διάθεση (Απόρριψη)

Κάθε προϊόν του οποίου η ημερομηνία λήξης έχει παρέλθει θα πρέπει να απορρίπτεται σύμφωνα με τις κατά τόπους ισχύουσες σχετικές διατάξεις. Σε κάθε περίπτωση μην απορρίπτεται το προϊόν ή την συσκευασία του απευθείας στο περιβάλλον.

Η γνώμη σας είναι σημαντική για εμάς!

Παρακαλούμε αφιερώστε 5 λεπτά για να ολοκληρώσετε την έρευνα στον ακόλουθο σύνδεσμο ή σαρώστε τον κωδικό QR, αυτό θα μας βοηθήσει να αξιολογήσουμε το επίπεδο ικανοποίησής σας για το προϊόν.

www.siiit-pms.com/nozalys-wash



Ημερομηνία αναθεώρησης: 02.2020

03009843/1



Via Ariosto 50/60, 20090 Trezzano sul Naviglio, (MI) Italy



Αντιπρόσωπος
ΝΕΣΤΟΡΑΣ ΒΛΑΧΟΣ Ι.Κ.Ε. – EPSILON HEALTH
Κ. Παλαμά 4, 55534, Θεσσαλονίκη, Ελλάδα
Τηλ. +30 2310 941150, +30 2310 941112
Fax. +30 2310 922553
info@epsilon-health.gr www.epsilon-health.gr